

## Oznámení o ukončení provozu lékárny v Bašce

### zprávy



Vážení spoluobčané, dnem 1. 6. 2016 byl přerušen provoz lékárny v Bašce. Paní Mgr. Ludmila Mruzková po 19 letech ukončuje svou činnost lékárnice z důvodů, které sděluje dále ve svém příspěvku.

Dovolte mi paní magistře poděkovat za dlouholetou práci při zajišťování léčiv a jiného zdravotního sortimentu pro naše občany a popřát jí vše dobré.

Obec Baška bude hledat nového nájemce, případně jinou formu distribuce léčiv v obci.

Na vás spoluobčany se obracím s výzvou o názory, podněty, popřípadě návrhy, které zasílejte na e-mail [rada@baska.cz](mailto:rada@baska.cz), příp. vložte do poštovní schránky OÚ (na budově obecního úřadu vedle úřední desky). Předem za ně děkujeme.

*Irena Babicová, starostka obce Baška*

### Ukončení provozu lékárny v Bašce

Informuji občany Bašky, že po devatenácti letech, kdy byla Mruzkova lékárna v Bašce uvedena do provozu, jsem dospěla k rozhodnutí, lékárnu uzavřít.

Vím, že to byl pro Bašku „historický okamžik, o který usilovali občané po mnoho let a otevření lékárny bylo zakotveno ve volebním programu v roce 1990,“ – citace z obecního Zpravodaje č. 7. – 8. z roku 1997.

Po své 41leté lékárnické praxi to jistě pro mne bylo těžké rozhodnutí, ale přimělo mě k tomuto kroku několik důvodů:

- 1) Konec nájemní smlouvy k 31. 5. 2016
- 2) Důchodový věk
- 3) Legislativa likvidující lékárny v obcích (V roce 2015 ukončilo provoz v ČR 93 lékáren)
- 4) Nezáměr bašťanských občanů o lékárnickou službu v místě bydliště

I přesto věřím, že mnohým z Vás lékárna v Bašce bude chybět. Přeji Vám pevné zdraví a děkuji svým spolupracovníkům a všem, kteří do naší lékárny rádi chodili, a to nejen pro léky, ale i pro vlídné slovo.

*Mgr. Ludmila Mruzková*

## Oslava 15. výročí se vydařila

### poděkování



V letošním roce uplynulo 15 let od založení organizace Podané ruce – osobní asistence. Více než stovka osobních asistentů a asistentek poskytuje podporu lidem se soběstačností omezenou z důvodu věku nebo nemoci. Nejvíce klientů tvoří senioři, dále dospělí a děti s různou formou postižení. „Práce osobní asistentky je zodpovědná a náročná, ale přináší také hodně příležitostí ke krásným mezilidským zkušenostem a je to práce smysluplná“, říká ředitelka Podaných rukou Bc. Helena Fejkusová.

Oslavu 15. výročí pojaly Podané ruce jako poděkování osobním asistentkám, kte-

ré jsou největší hybnou silou organizace. Byl pro ně připraven společný večer s dobrým jídlem, programem a dárečkem pro radost. Akci podpořili také mnozí dárci: firma Astanely Lift spol. s r.o. pana Milana Bogdana, květinovou výzdobu zapůjčil květinový ateliér W&F paní Ivy Figurové, dárky pro asistentky darovali mimo jiné [www.masaze-frydek.cz](http://www.masaze-frydek.cz), paní Vladimíra Kajánková, firma Akvárium-Olbrecht a mnozí další.

„I v dalších letech budeme samozřejmě usilovat o to, aby práce naší organizace byla kvalitní a na odborné výši, ale také o laskavý přístup a důvěryhodnost. Pověst naší orga-

nizace je vzhledem ke klientům i donátorům zásadní“, dodává Helena Fejkusová.

Nakonec pár zajímavých čísel: Za patnáct let pomáhaly Podané ruce téměř 1900 klientů. Deseti klientům poskytujeme službu již více než 13 let, z toho dvěma od počátku existence naší organizace.

Za to, že můžeme službu osobní asistence poskytovat a udržovat ceny v dostupné výši, vdčíme také podpoře obcí a jiných donátorů. Chceme tímto poděkovat za dlouhodobou podporu obci Baška. Více informací o naší službě, kontakty a jiné údaje najdete na webu [www.podaneruce.eu](http://www.podaneruce.eu). Bc. Jana Marková



### E-MAILOVINY z BAŠKY

*Chtěli byste dostávat pravidelné informace z obce Baška?*

*Spustili jsme automatický zpravodaj „E-MAILOVINY“.*

*Registrujte se na [www.baska.cz](http://www.baska.cz) v levém sloupci „Novinky na e-mail“.*

*Obec Baška je i na sociálních sítích více na [www.facebook.com/baska.cz](http://www.facebook.com/baska.cz)*

*nebo [www.google.cz/+baskacz](http://www.google.cz/+baskacz)*